

国庆中秋双节已过,小记者们又回归到忙碌的学习生活中啦!如果你还不太适应,那就跟随我们小记者的文笔一起看看他们的假期生活吧,诗情画意畅游山水之间,天马行空畅想未来生活,情深意切畅思慈母恩情,小记者充满童趣的笔触直观地表达着对生活的热爱,他们的文字有没有让你感到惊喜呢?

敬亭山游记

滁州路小学五(2)班 杨思辰
指导老师:倪爱萍

“众鸟高飞尽,孤云独去闲。相看两不厌,只有敬亭山。”趁着国庆长假,我和爸爸、妈妈、外婆来到了位居宣城的敬亭山。

一下车,一股皖南特有的大自然纯粹气息扑面而来。满眼是浓浓的墨绿,到处是一派勃勃生机。我深吸一口气,一股淡淡的桂花香味钻入鼻孔,真叫人心旷神怡。沿阶而上,一尊李白雕像迎面而来,只见他一手捋着长长的胡须,一手拿着书本,仿佛正在吟唱千古绝句。石像下立着一块石碑,刻有:“千古一诗人,江城如画卷。”

一路美景如画,四周青山环抱,山上绿树成荫,野花遍地,阳光从斑驳的树叶丛中和煦地洒

下来,像一个个银币。走着走着,我们来到了玉真公主像、皇姑泉。听老人说,玉真公主是李白的红颜知己,在她终老于敬亭山后,李白经常到墓碑前悼念、祭拜她,皇姑为其真情所感,便在此引一眼清泉,取名“皇姑泉”,此泉清碧甘冽,常年不竭,供李白饮用。

最后,我们登上了敬亭山顶,村庄、茶园、稻田、小河……尽收眼底,好一幅大自然的江南山水画,好一幅和谐的美丽画卷。

时间不早了,我们准备打道回府。我再一次环顾四周,天映山,山环水,真是人间仙境。再见了,敬亭山,有朝一日,我一定会故地重游。

美丽的九天仙寓

合肥市和平小学东校五(7)班 孙语诺
指导老师 王继银

国庆节当天我们一家三口就赶到了池州东至县,由于天色已晚,也去不了景区,所以主要任务是休息,养足精神。

第二天早上,我们又用了近一个小时到达了目的地——九天仙寓景区。虽说是4A级景区,但由于位置比较偏远,节假日来的人比较少,给人感觉一点都不拥挤。

我们去的第一个景点是观景台,在上面,能把下面所有的树木和溪流尽收眼底,而且可以看到两山峡谷间的溶洞,特别神奇。欣赏美景后,我们继续向山上攀登,突然看到一个叫大象饮水的景观,可我怎么也欣赏不出哪里像大象、怎样在饮水?爸爸说,观景实际就是三分景象、

七分想象,可我再怎么看,都只像一个普普通通的大石头矗立在溪水边,只能说大人的想象力比孩子还丰富。

接着我们又来到了情人瀑布,溪水在太阳的照耀下显现出五彩斑斓的色彩,十分美丽。就在不远处,我还发现了一个十分巨大的木头插在高高的悬崖上,我好奇地跑过去:天哪,这原来是一个木化石啊。通过查看介绍,我才知道原来是一根巨大的树木,经过几千年的演变,形成现在的石头,我想一定是一个无价之宝,非常珍贵。

沿途都是美丽的景色,“一步一画”,我们一家人沉醉在这移动的山水画卷中,回味无穷。

未来的糖果

铜陵市田家炳小学303班 王智博
指导老师 王洪利

小孩子大概没有不爱吃糖的吧,但是爸爸妈妈为了保护我们,一向不允许我们吃太多糖。如果糖果可以不伤害牙齿,甚至让我更健康,爸爸妈妈会不会就同意我吃了呢?我可一定要发明出这种糖果!

未来,我要发明一种可以长寿、帮助睡眠、治病等功能的糖果。如果生病了,大家不用再吃苦苦的药,只要吃甜甜的糖果就能治好病。人们经常吃这种糖果,还能让身体健康,更加长寿呢!

未来的糖果形态各异,有形象逼真的小动物,美轮美奂的景物,各种各样的人物;未来的

糖果能让人增强记忆力,只要你吃一颗,所有看过的书都能过目不忘,我们再也不用费力去背课文背唐诗,出口成章不是问题。

未来的糖果种类繁多,不仅有强身健体和增强记忆力的糖果,还有能让人变身的糖果,只要吃下一颗就能变成你想要的样子。还有飞翔糖果,能让人身体轻盈,飞在半空中。千里眼糖果可以代替望远镜,让人看到千里之外……

我要好好学习,在不久的将来造出这种万能的糖果,让世界更美好,让人们更快乐,让我们的生活更轻松,更幸福!

感恩母亲

合肥市胜利路小学五(3)班 龚欣鑫
指导老师 程瑾

妈妈的爱像一条长河,它恬静,泛着微微的涟漪;它清澈,看得见河底彩色的卵石;它轻柔,如春风轻轻地送我前行。

妈妈年轻时,落落大方,能歌善舞,可在记忆里妈妈却没少流泪。为我和弟弟不听话而流泪,为爸爸生意失败而流泪。妈妈的泪水是那么的苦、涩,可正是这一滴滴,一串串苦涩的泪水,才酿出了人世间最甜最伟大的爱!

记得有一次,妈妈在梳头,我急忙说:“妈妈,我帮你梳吧!”妈妈同意了,可当我在帮妈妈梳头的时候却发现好几根白头发,我很认真

地把它拔下来,递给妈妈,妈妈说:“这根是你的,这根是你弟弟的,那根是你爸爸的。”听到这,我不禁眼中一片湿润,想到这些年妈妈为了这个家的辛苦付出很是心疼,这时让我想到了唐代诗人写的《游子吟》“慈母手中线,游子身上衣。临行密密缝,意恐迟迟归。谁言寸草心,报得三春晖。”

如果爱带目的,那就不是爱,如果爱要报酬,那也不是爱。爱像空气一样平常,也像空气一样重要。世间万物一旦有了爱的浇灌,就会变得生机勃勃,相反,没有了爱,一切将会黯然失色!



欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scx-bxjz@163.com,星报小记者交流群 542025752,扫一扫官方微信,就有机会参加星报小记者实践采风活动。联系电话:0551-64376949。

星报小记者
公众账号

山路漫漫

合肥市和平小学东校五(4)班 朱语婷
指导老师 高静静

国庆假期,我们一家人去宏村景区游玩。我们是自驾游,眼看天快黑了,我们准备走一条捷径,万万没想到是山路,让我多了一次新奇刺激的经验。

这是我爸爸第一次开山路,天越来越黑,我们被暮色笼罩,我们在山里行驶着,好像没有尽头。等到天完全黑了的时候,四周都特别安静,没有城市里的车水马龙,只能听见我们自己车的引擎声和车前孤零零的灯光,我隐隐约约地听见了水声,妈妈说这这可能是山泉,能喝的。山路是惊险的,好几个弯在一起有大有小,沿着山路盘旋而上,就好像在坐卡丁车,这种从未有过的体验让我特别兴奋,我想象自己就要飞上云端。突然,对面来了一辆车,弯转小了,幸好不是太大,我们勉强过去了,都松了口气。山路也是惊喜的,前一秒你还感觉自己被困在两座高耸的山脉之间希望渺茫,下一秒你可能就爬上山顶,看到了远处的农舍,真是“柳暗花明又一村”。我们就在这弯弯曲曲的山路上有惊无险地走了两个小时。

当我们都有些疲惫的时候,我发现前面的光芒。我心想:这就是希望之光呀!意外的是这不过是隧道的灯光。时间一分一秒地过去,我们快要放弃了,终于看到了我们目的地——有“水墨乡村”之称的宏村!

这段山路之旅真是让我难忘,人生之路就如这崎岖山路一般,难的不是曲曲折折的障碍困难,而是一直坚持的心态。我们相信,终点总会到达!

